

“基地”组织宣称对美国炸机未遂事件负责

奥巴马誓将凶手绳之以法

美国土安全部长承认航空安全系统一度“失灵”

综合新华社、中新网消息 美国总统奥巴马28日在夏威夷就达美航空公司航班遭遇爆炸袭击图谋发表讲话，称美国政府将采取一切行动确保民众安全，并下令重新审查所有航班安检政策及措施。

这是袭击图谋发生后奥巴马首次发表公开讲话。他说，美国政府已对这起恐怖袭击图谋发起全面调查，除非事件策划者及参与者被绳之以法，否则美国“不会善罢甘休”。

在奥巴马发表讲话前不久，“基地”组织在阿拉伯半岛的一个

地区分支宣称对上述爆炸袭击图谋负责，并称这样做的目的是对美国在也门针对该组织的打击行动进行报复。

美国一家情报机构称，“基地”组织在一家伊斯兰网站上发表的声明上，附了一张实施炸机行动的照片，并且扬言他们的尼日利亚兄弟突破了所有安保障碍，打破了美国情报机构的神话。

声明中提到，阿卜杜勒·穆塔拉布所使用的爆炸技术是由圣战组织位于阿拉伯半岛的工厂研制的。

声明还表示，他们已意识到了技术上的一个失误导致了此次炸机行动的失败。

美国国土安全部部长纳波利塔诺28日承认，日前在美客机上发生的炸机未遂事件中美国航空安全系统未发挥应有的作用。

“在这一事件中，我们的安全系统失灵了。我们正在全面检查各个方面的问题。”纳波利塔诺当日接受美国全国广播公司“今日”谈话节目采访时说。

奥巴马说，政府将采取一切行动确保民众安全。他已下令采取以下三方面措施：第一，立即加强所

有国内和国际航班的安全检查措施，包括增加航班上的空警数量等。第二，对涉嫌与恐怖组织有关者名单进行审核，并检查所有航班安全政策、技术和程序。第三，要求国家安全部门对那些可能袭击美国的人采取进一步措施。

一名尼日利亚人25日乘坐美国达美航空公司下属的西北航空第253号航班从荷兰阿姆斯特丹飞往美国密歇根州底特律，在降落前20分钟左右的时候企图点燃随身携带的自制爆炸装置，但没有成功。随即，他被乘警和乘客制服。



纽约冰雕吸引游客

12月28日，在美国纽约布朗克斯动物园，一个小男孩被一个动物冰雕吸引。隆冬时节，纽约布朗克斯动物园增添了很多动物造型的冰雕，吸引游客前来观赏。布朗克斯动物园是美国面积最大的都市野生动物保护地。(新华社发)

西班牙

媒体登“讣告”反堕胎

新华社北京12月29日专电 西班牙多家媒体28日为堕胎的“无辜受害者”登“讣告”，以一个黑色十字架哀悼“2009年在西班牙因堕胎而死的男孩和女孩”，矛头直指“那些应直接或间接、主动或被动对他们死亡负责的人”，以此抗议西班牙众议院通过放宽堕胎限制的法案。

西班牙《阿贝赛报》、《世界报》和《理性报》以及6家地方报纸参与了当天的这一行动。

西班牙众议院12月17日通过法案，允许孕期14周以下孕妇无条件堕胎，孕期22周以下孕妇在自身健康有危险或胎儿有严重问题的情况下可以堕胎。法案将提交参议院审议，若获得通过，需再次经由众议院表决。

西班牙现行1985年堕胎法允许遭遇强奸、胎儿畸形或因怀孕而威胁身体或精神健康的孕妇堕胎。据统计，西班牙2008年堕胎约11.5万起，原因多为怀孕威胁孕妇的精神健康。

卡拉奇发生爆炸

12月28日，在巴基斯坦南部城市卡拉奇，一辆汽车被烧毁。

当日，参加阿舒拉节纪念活动的什叶派穆斯林在卡拉奇一个市场附近遭自杀式炸弹袭击，造成至少20人死亡、30多人受伤。(新华社发)



一杆秤大药房

又逢元旦佳节，一杆秤大药房全体员工送您一份诚挚的祝福，祝愿您拥有一个健康、快乐和幸福的2010年。

欢喜过元旦 健康迎新年

元旦特价、赠送活动(2010年1月1日~3日)敬请关注，新年人员招聘正在进行，详见店内海报。

洛阳一杆秤大药房

工 贸 店
中州西路店

地址：中州中路工贸1楼东厅
地址：中州西路华山路口

电话：63231299
电话：64271299